



八大战略新征程·环境大整治 习惯大变革

编者按

早春三月，草长莺飞，第45个植树节到来。全市各地党员干部、中小学生、志愿团体及广大群众纷纷行动起来，积极投身义务植树活动，为家园增绿添美，进一步弘扬垦荒精神，推动生态文明建设，助力温岭创建国家森林城市。据统计，植树节活动期间，全市共有1万多人参加义务植树，种植各类树种3万余株，预计可增加年碳汇量约36万公斤。

植此青绿 助力国家森林城市创建

植树添绿 缔造美丽家园

本报讯（记者姚天 通讯员蔡洁 叶婉婷）连日来，我市开展以“攀画绿水青山 助推国家森林城市创建”为主题的义务植树活动，通过全民义务植树、广泛发动社会宣传等形式，助推温岭创建国家森林城市。

3月11日，在太平街道山下金村，市自然资源和规划局组织我市部分中小学生、文明志愿者、社会团体、普通市民等500多人开展义务植树活动。经过共同努力，新栽下的鸡爪槭、桂花、红梅等植株，一株株、一排排，昂首挺立，焕发出蓬勃的生机。

眼下，我们通过互联网+全民义务植树的模式，掀起绿化美化家园的热潮，形成推动生态文明建设的共识和合力。市自



(图片由市自然资源和规划局提供)

然资源和规划局相关负责人表示，希望以此次植树节为契机，在全

市营造植绿、护绿、爱绿的新风尚，形成人人参与、共建共治

的良好氛围，不断强化党员干部群众保护生态环境和守护绿色家园的责任感、使命感。

近年来，我市秉持绿水青山就是金山银山的理念，坚持把生态环境摆在重要位置，加大财政资金投入，多方式、多渠道开展植树造林活动。随着春季植树造林黄金季节的到来，我市林业主管部门将进一步制定相关举措，广泛发动社会各界参与植树活动，实现身边增绿。

2023年是温岭创建国家森林城市的冲刺之年。下一步，我们将全方位推进森林城市建设，通过大力实施绿地品质提升、城区增绿、森林质量提升等攻坚行动，齐心协力推进国土绿化工作。市自然资源和规划局相关负责人说。

重走知青路 共植青春林

本报讯（通讯员江文辉）3月10日，箬横镇组织机关青年干部、青年党员志愿者齐聚胜利村知青主题公园，与在村的20余名知青、青年人才共同开展“重走知青路 共植青春林”义务植树活动，让青年们感悟垦荒精神的强大内核，争做新时代有为青年。

在胜利村东方知青馆里，青年们参观了历史沿革、知青老照

片和垦荒老物件等陈列。该馆是我市东方知青历史文化研究会文史馆所在地，于2021年被确立为市爱国主义教育基地、市社科普及基地。这些知青当年正值青春年少，能够克服种种困难，一步步在荒地上植树造林，开垦粮食种植区，真的令人感动、佩服。农村工作指导员黄琳峰说。

随后，大家集中在知青主题公园内，在知青们的指导下，青年们配合默契、干劲十足，或清理杂草、松土挖坑，或扶苗填土、提水浇灌。到处都是佩戴党徽的身影和劳动的欢声笑语。栽种完毕后，青年们与知青们在共同所植的树苗前合影，并在种植区设立认领牌，表示要定期过来打理维护。

从他们的身上，我仿佛看到了青春年少时的自己，希望大家能弘扬垦荒精神，将其一代代传承下去。知青张佩芳深有感触地说。

大家纷纷表示，接下来，将奔赴到镇域其他地方，继续履行义务植树职责，践行生态文明理念，发动更多人参与进来，争做植绿护绿的传播者、先行者，共同守护绿色家园。

拥抱春天 为新园抹上一片新绿



栽下共富树 喜盼黄金果

本报讯（记者叶琳 通讯员梁伟伟文图）3月10日，城北街道幼儿园开展“植此青绿 心心相传”植树活动，孩子们与大自然亲密对话，送一份绿色的礼物给刚刚建成的新园，在明媚的春天里许下心愿、种下希望。

孩子们发挥想象力，提前给自己的小树苗设计了各式各样的树牌，并且和爸爸妈妈一起写下自己的愿望，童言稚语惹人喜爱。

活动中，小朋友们在父母以及老师、党员志愿者、巾帼志愿者等人的帮助下，锄地、松土、扶树、埋土、浇水，俨然一副小大人的模样，一刻也不停歇，虽然满头大汗，却乐此不疲。种完树苗后，孩

子们小心翼翼地把自己设计的树牌挂在枝干上。

我种的是一棵杨梅树，希望大家扬眉吐气，没有烦恼！我希望大家都和小树一样茁壮成长，开开心心！孩子们还以小主播的口吻，向伙伴们介绍树牌的设计理念和对未来的憧憬，并细心地将养护知识娓娓道来。

本次活动，我们准备了桂花、海棠、樱桃等60多棵树苗，为新园抹上一片新绿，也为孩子们种下了希望之树、成长之树，期盼他们跟小树一样茁壮成长，满怀憧憬向未来。城北街道幼儿园相关负责人表示。

在农水部门的支持下，城东街道专门为萧北村筹集了50多万元资金，通过补种梨树，着力恢复以前梨花满山的乡村美景，为村庄的共同富裕添砖加瓦。明年，我们就可以举办一场隆重的梨花节了，到时候人气旺了，村庄的经济收入也能提高。陈美连开心地告诉记者。

在增补梨树数量的同时，城东街道还将积极打造箬包梨品

牌，着力在品质把控、生产销售上下功夫，使箬包梨种植规模化、精品化，并以此带动区域农业的发展和旅游产业的兴旺。

我们将科学合理布局，在做好生态绿化提升的同时，统筹考虑整个业态布局，全力提升优质乡村环境和特色农业资源，借力打造度假旅游之地，努力擦亮城东旅游的金名片。城东街道办事处相关负责人说。

为文明城市添绿增彩

黄山栾树、樱花等树苗。大家分工协作，合力让200余株树苗安家落户，为河岸边增添了一道亮丽的风景线。

虽然是第一次参加这样的活

动，00后志愿者杨婕却干得有模有样：我觉得植树是一件很有意义的事，既可以锻炼身体，又能美化环境，很高兴能为保护家乡环境出份力。

此次活动充分体现了团结、互助、友爱的精神，不仅提高了大家的生态环境保护意识，还增强了干部职工的凝聚力，为共建生态美丽新横峰贡献力量。

小手拉大手 共植家庭林

庭林 活动。

现场，小朋友们和大人分工协作，配合默契，成功栽下20余棵黄山栾树，并在树上悬挂了自制的

阳光家庭林 认养证书，写下和树苗共成长的寄语。

活动通过亲子携手植树的方式，让孩子和家长在实践中体会劳

动的意义，根植护绿爱绿、正直向善的理念，在提升美丽人居环境的同时，推动绿色、清廉、文明的家庭风深入人心。

台州最潮文创展将开展

数字周边集卡活动率先启动
温岭站邀您来打卡！

本报讯（记者程以琳）台州市第二届文化创意精品展即将开展，而丰富多彩的打卡活动已于3月11日启动。本次，温岭站也开放了打卡活动。活动中的数字产品与地方特色文化相结合，给玩家更多新体验，参与者可以获得具有台州及各县（市、区）特点的数字藏品。

本次数字周边的线下集卡活动，温岭站的第一个打卡点设在石塘镇栖衡石舍。活动刚一开始，就有不少游客在民宿的门口、大厅、户外及书吧进行了打卡。我们在民宿里找到3个曙光狮公仔，然后和它们合影完成了这次打卡，挺新奇的。游客陈建谷说。

第二个打卡点则设在海山生活民宿，游客可以通过画石头画、剪纸等民俗DIY，来打卡拍照获得数字卡。我画了大海、帆船和海鸥，比较贴近今天窗外的风景。游客小雨说。

本次活动中，全台州约有5000张数字

藏品发放，温岭站还会额外发放15元古茗奶茶券、文博会定制帆布袋、曙光狮公仔、文创展数字卡、亚运会吉祥物等精彩好礼。

3月11日至3月30日，玩家到指定景点（栖衡石舍、海山生活民宿）游玩并完成打卡，将3张合影及1张朋友圈截图上传至掌上温岭App，即可参与抽奖（每人3次抽奖机会，中奖率达99.9%），有兴趣的小伙伴可以扫描二维码了解更多详情。

以文化台州精彩创意向未来为主题的台州市第二届文化创意精品展将于3月17日至19日在台州市体育中心举办，有兴趣的小伙伴可以前往体验。

扫描二维码
了解打卡详情

扫描二维码
测试睡眠质量

市一院专家 教你如何睡个好觉

扫一扫，做测试 领取限量健康礼包！

本报讯（记者辛雨）失眠、多梦、睡眠质量差……近年来，越来越多的人深受睡眠障碍的困扰，滋生出包括生理、心理及情绪等方面的问题。今年3月21日是第23个世界睡眠日，主题为良好睡眠，健康同行。为引起市民对睡眠质量和睡眠重要性的关注，市第一人民医院联合市融媒体中心推出线上问卷小程序，方便市民测试自己的睡眠质量。

在问卷小程序中，市民只需回答几个问题，就能通过不同的测试结果，获得有针对性的健康建议。如果确实存在睡眠障碍情况，小程序将根据实际情况，引导市民到失眠门诊、

呼吸内科、神经内科或耳鼻咽喉科等科室就诊。测试完成后，市民即可参与抽奖，有机会领取医院相关门诊的免费挂号名额，以及舒适枕头等小礼品，数量有限，先到先得！

此外，市第一人民医院还将邀请专家开展科普讲座、访谈直播等，进一步丰富市民的健康知识，提升大家的健康素养水平。

扫描二维码
测试睡眠质量

扫描二维码
测试睡眠质量

坟墓搬迁通告

因项目建设需要，现就山体坟墓搬迁有关事项通告如下：

一、坟墓搬迁范围：温岭市城北街道八中操场西面环山路东侧地块（红线范围详见山体彩线或图纸）。

二、涉及坟墓搬迁的，请各墓主亲属到山马村进行登记，经核实后再到城北街道办理认报手续，并在2023年4月10日前将坟墓搬迁完毕。逾期不迁的坟墓，按无主坟予以搬迁。

三、坟墓迁址：定在城北街道山马村捉骨墓点。新墓地的选择要符合温岭市殡葬改革的有关规定，必须安置到公墓内。

四、咨询方式：地址：温岭市城北街道办事处3楼315室，电话：86911840，时间：周一至周五，上午8:30—11:30，下午2:00—5:00。

温岭市城北街道办事处

2023年3月10日